
Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Oertli Thermique Page 1 / 2 03/02/2025



Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Référenc iDescription I  Qté I  Tarif ISubstitut I  Tarif Sub. iRemarques
0 7652045 CABLE 1 16,80 €

0 7753158 FAISCEAU VIS SANS FIN MOTEUR 1 150,00 €

0 7660406 PIED REGLABLE 1 7,95 €

0 7660408 BROSSE 1 14,10 €

0 7675108 COUVERCLE RESERVOIR PELLET 1 145,00 €

0 7731167 LOGO DEDIETRICH 1 55,40 €

0 7804081 JOINT COUVERCLE RESERVOIR PE 1 48,40 €

0 7652064 INTERRUPTEUR SECURITE COUVE 1 27,10 €

0 7713419 CHARNIERE 1 64,60 €

0 7683528 LIMANDE 900mm 1 16,80 €

0 7695421 KIT TRAPPE + JOINT + VIS 1 76,30 €

0 7695423 JOINT TRAPPE 1 27,00 €

0 7695466 KIT VIS TRAPPE -4X- 1 6,55 €

0 7700005 CENDRIER 1 120,00 €

0 7702090 PLAQUE ARRIERE FOYER 1 309,00 €

0 7715484 GOUJON RAPID 1 3,90 €

0 7715485 RESSORT FERMETURE 1 2,70 €

1 7652047 TABLEAU DE COMMANDE 1 208,00 €

2 7722697 CARTE ELECTRONIQUE MPA6 1 227,00 € 6 kW

2 7722699 CARTE ELECTRONIQUE MPA9 1 227,00 € 9 kW

3 7652052 MOTOREDUCTEUR 1 5 RPM 1 289,00 €

3 7694940 KIT VIS SANS FIN 1 80,90 €

4 7652054 VENTILATEUR TANGENTIEL 1 99,40 €

5 7652046 ELECTRODE ALLUMAGE 1 88,00 €

6 7722721 GRILLE INTERMEDIAIRE 1 18,50 €

7 7652055 SONDE FUMEE 1 41,30 €

8 7652056 THERMOSTAT 1 103,00 €

9 7652061 TRANSDUCTEUR DE PRESSION 1 160,00 €

10 7652062 PRESSOSTAT 1 41,30 €

11 7722737 DIFFUSEUR DE FLAMME 1 18,50 €

12 7722738 BRULEUR FONTE 1 65,40 €

13 7722739 EXTRACTEUR DE FUMEES 1 204,00 €

13 7700004 JOINT 10x3 1 7840993 VENDU AU 
METRE

14 7652058 SONDE TEMPERATURE AMBIANTE 1 25,90 €

15 7652060 RADIO COMMANDE + SOCLE 1 7816749

2 / 2



Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Pièces détachées Vue Principale

Oertli Thermique Page 1 / 2 03/02/2025



Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Référenc iDescription I  Qté I  Tarif ISubstitut I  Tarif Sub. iRemarques
0 7704559 JOINT PORTE D.11 1 7846666 ~3 m par po 

vendu au m<

0 7847561 KIT GACHE (4x) 1 36,60 €

1 7659738 GRILLE INTERMEDIARE 1 76,80 € [To Translat 
= ]

2 7659740 SUPPORT GAUCHE 1 54,10 € [To Translate 
= ]

3 7659741 SUPPORT DROIT 1 88,00 € [To Translate 
= ]

4 7659742 VIS M6X16 (x10) 1 4,05 € [To Translate 
= ]

5 7659743 PANNEAU AVANT INFERIEUR 1 174,00 € [To Translate 
= ]

6 7659745 PANNEAU AVANT 1 1831,00 € [To Translate 
= ]

7 7659746 CHARNIERE 1 4,05 € [To Translate 
= ]

8 7659747 PANNEAU AVANT SUPERIEUR 1 68,20 € [To Translate 
= ]

9 7659750 PANNEAU LATERAL GAUCHE BLAN 1 349,00 € [To Translate 
= ]

9 7659749 PANNEAU LATERAL GAUCHE NOIR 1 295,00 € [To Translate 
= ]

10 7659751 PANNEAU LATERAL DROIT NOIR 1 295,00 € [To Translate 
= ]

10 7659752 PANNEAU LATERAL DROIT BLANC 1 349,00 € [To Translate 
= ]

11 7659755 VIS M4X10 (x10) 1 5,35 € [To Translate 
= ]

12 7659756 COUVERCLE SUPERIEUR 1 521,00 € [To Translate 
= ]

13 7659757 CLE 1 8,10 € [To Translate 
= ]

14 7659758 CROCHET 1 14,50 € [To Translate 
= ]

15 7659759 GANTS 1 9,40 € [To Translate 
= ]

16 7702092 POIGNEE 1 56,60 €

2 / 2



Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Oertli Thermique Page 1 / 2 03/02/2025



Poêle à granulés de bois OMPA-6/9R-RC

_ _  poêles pellets
ŒRTLI

Référenc iDescription I  Qté I  Tarif ISubstitut I  Tarif Sub. iRemarques
0 7704559 JOINT PORTE D.11 1 7846666 3 m par poê 

vendu au m<
1 7659738 GRILLE INTERMEDIARE 1 76,80 € [To Translat 

= ]
2 7659740 SUPPORT GAUCHE 1 54,10 €

3 7659741 SUPPORT DROIT 1 88,00 € [To Translat 
= ]

4 7659742 VIS M6X16 (x10) 1 4,05 € [To Translat 
= ]

5 7659768 SUPPORT SUPERIEUR 1 62,50 €

6 7659755 VIS M4X10 (x10) 1 5,35 €

7 7659769 EQUERRE 1 14,50 €

8 7659755 VIS M4X10 (x10) 1 5,35 €

9 7659770 MONTANT GAUCHE 1 57,00 € [To Translat 
= ]

10 7659755 VIS M4X10 (x10) 1 5,35 €

11 7659771 MONTANT GAUCHE ARRIERE 1 22,80 €

12 7659772 MONTANT DROIT ARRIERE 1 22,80 €

13 7659755 VIS M4X10 (x10) 1 5,35 €

14 7659773 ECROU M8 1 9,40 €

15 7659775 VIS M4X10 (X5) 1 5,35 €

16 7659776 SUPPORT SUPERIEUR 1 90,70 €

17 7659743 PANNEAU AVANT INFERIEUR 1 174,00 € [To Translat 
= ]

18 7659745 PANNEAU AVANT 1 1831,00 €

19 7659746 CHARNIERE 1 4,05 €

20 7659747 PANNEAU AVANT SUPERIEUR 1 68,20 €

21 7659777 CLIP 1 4,05 €

22 7659779 PLAQUE LATERAL ROUGE 1 236,00 € [To Translat 
= ]

22 7659778 PLAQUE LATERAL NOIRE 1 236,00 €

22 7659780 PLAQUE LATERAL BLANCHE 1 236,00 €

23 7659777 CLIP 1 4,05 €

24 7659779 PLAQUE LATERAL ROUGE 1 236,00 € [To Translat 
= ]

24 7659778 PLAQUE LATERAL NOIRE 1 236,00 € [To Translat 
= ]

24 7659780 PLAQUE LATERAL BLANCHE 1 236,00 € [To Translat 
= ]

25 7659783 COUVERCLE SUPERIEUR BLANC 1 338,00 €

25 7659782 COUVERCLE SUPERIEUR ROUGE 1 338,00 €

25 7659781 COUVERCLE SUPERIEUR NOIR 1 338,00 €

26 7659757 CLE 1 8,10 € [To Translat 
= ]

27 7659758 CROCHET 1 14,50 €

28 7659759 GANTS 1 9,40 €

29 7702092 POIGNEE 1 56,60 €

2 / 2


